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Betonmennyiség szamitas
’ ) ; Vasalt |Vasalatlan
Jel szélesség | magassag hossz db (m3} (m3}
MEGJEGYZESEK Al (vasalt alaptomb) 2 0,5 42 10 42,0
1. KIINDULASI ADATOK: i Al {vasalatlan alaptémb) 2,2 0,6 4.4 10 58,1
: - A2 It alaptémb 1,6 0,5 3 8 19,2
+0.00(+112,60mBf=A Magtar telepitési helyének rendezett terepszintje = ("afaﬂ o ’b] = o= = : o
A méretek cm-ben értendak L ‘ ’ ' ‘
Alapozésl sik:-2,50m A3 {vasalt alaptémb) 2 0,5 2 3 6,0
Az alapozasi sikon fellépd max. fesziiltség:80.00KN/m2 (0.80kp/m2) A3{vasalatian alaptbmb) | 2,2 0,6 22 e Ee
2 ANYAGMINOSEGEK' Ad {vasalt alaptémb] 0,6 0,8 0,6 18 52
B-etonminﬁségek' . Ad{katalap) 0,63 1,4 1 18 15,9
Alaptest (vasalt)  C25/30-XC1-16-F3 A5 (vasalt alaptomb) 2 0.5 2 2 -
Vasalatlan alaptest:  C16/20-X0-24-F3 AS{vasalatian alaptomb) | 2 0,6 = . 2
Szarelsbeton: C12/15-XN(H)-16-F3 A6 {vasalt alaptéomb) 1,8 0,5 4 11 39,6
3. Batontakaras: 50'm A7 (vasalt alaptdmb) 2 0,5 4.4 2 88
4' EGYEB ELOIﬁASOK- AZ{vasalatian alaptémb) | 2,2 0,6 46 2 12,1
A terv egyiitt kezelendd az egyéb szakagi tervekkel. Ixliiaigerenda] &l %7 a2 g 2
Osszesen m® {Alaptest){Betonmindség:C25/30-XC1-16-F3) : 146,5
Osszesen ma{Témb alap){Betonmindség:C16/20-X0-24-F3): 180,0




